

9 - ЯНВ 1979

ТЕАТР ДРУЖИТ С СЕЛЯНАМИ

В селе Песчаноконском открыт филиал Ростовского драматического театра имени М. Горького.

Чтобы попасть на спектакль «В графе «отец» — очерки» И. Лазутина, жителям села Песчаноконского на сей раз не пришлось ехать в Ростов. Творческий коллектив театра имени М. Горького приехал в гости к селянам. Но эта была не просто очередная гастрольная поездка. Выполняя постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР об улучшении культурного обслуживания тружеников села, коллективы драматического театра и колхоза «Рассвет» заключили в этот день договор сотрудничества под девизом «Союз искусства и труда».

Рано утром в красном уголке фермы № 1 собрались животноводы. На встречу с ними пришли директор театра Н. С. Поддубный, народный артист РСФСР М. Бушнов, заслуженные артисты республики К. Абашина, А. Кржечковская, артисты И. Богодух, Э. Демченко, А. Рециков. Песчаноконцы рассказали о делах своего хозяйства, актеры дали небольшой концерт.

А вечером во Дворце культуры был торжественно подписан договор о творческом содружестве, предусматривающий в новом филиале театра ежемесячно показывать лучшие спектакли, проводить зрительские конференции, творческие встречи с тружениками полей и ферм, оказывать помощь местной художественной самодеятельности, принимать участие в уборке овощей. Конкретные обязательства колхоза подписали его председатель И. Ф. Шнурников, секретарь парткома Д. М. Подзолкин, председатель профкома Н. Н. Картамышев.

В ближайшем будущем такие филиалы решено открыть также в Мясниковском и Азовском районах.
Н. ПЕРМИНОВА